

ВЕРХНЕДУБРОВСКАЯ ПОСЕЛКОВАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

31 мая 2021 г.

No 05 /24

п.г.т. Верхнее Дуброво

О печати окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы городского округа Верхнее Дуброво по пятимандатному избирательному округу № 1

В соответствии со статьями 25 и 26 Избирательного кодекса Свердловской области Верхнедубровская поселковая территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Утвердить описание печати окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы городского округа Верхнее Дуброво по пятимандатному избирательному округу № 1.
- 2. Поручить секретарю комиссии Расковаловой С.А. организовать передачу печати окружной избирательной комиссии.
- 3. Направить настоящее решение окружной избирательной комиссии № 1. Разместить настоящее решение странице Верхнедубровской поселковой территориальной избирательной комиссии сетевого издания Избирательной комиссии Свердловской области «Вестник избирательных комиссий Свердловской области».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Першину Н.В.

Председатель Верхнедубровской поселковой территориальной избирательной комиссии

Н.В. Першина

Секретарь Верхнедубровской поселковой территориальной избирательной комиссии

С.А. Расковалова

УТВЕРЖДЕНО решением Верхнедубровской поселковой территориальной избирательной комиссии от 31 мая 2021 года, № 05/24

ОПИСАНИЕ

печати окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы городского округа Верхнее Дуброво по пятимандатному избирательному округу № 1

Клише печати окружной избирательной комиссии по выбора депутатов Думы городского округа Верхнее Дуброво по пятимандатному избирательному округу № 1 имеет диаметр 38 мм.

По внутренней окружности клише расположены слова – «Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы ».